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1. Экспертный совет ГБУК «Владимирская областная научная библиотека», созданный приказом от 24.07.20520 № 74/14-ос, рассмотрел представленный на экспертизу на основании заявки на отнесение к книжным памятникам от 14.12.2020  № 6 документы:


	№ п/п
	Инвентарный номер
	Полное библиографическое описание документа

	1. 
	43514O
	Леман, И. Г. Кобальтословие или Описание красильнаго кобальта по званию, породам и месторождениям онаго и по добываемом при оном металлам, ископаемым, рудам и камням, также и о содержании онаго по опытному искусству, о употреблении его и о других случающихся при том обстоятельствах, с приобщением нужных для объяснения таблиц / Сочинено доктором Иоганном Готлобом Леманом, прусским королевским горных дел советником, Королевской Прусской и Курмейнцской академий наук и Аглинскаго собрания, трудящагося о успехе художеств, мануфактур и торговли, членом.; Переведено с немецкаго языка обер бергмейстером Иваном Хемнитцером. Рассматривано учрежденным при Горном училище собранием. —Ч. 1. — В Санктпетербурге: [Печатано при оном же училище], 1778. — [37], 200 с.: 9 л. ил.; 8°

	1. 
	43142O
	Максимович-Амбодик, Н. М.Анатомико-физиологический словарь: В коем все наименования частей человеческаго тела, до анатомии и физиологии принадлежащия, из разных врачебных сочинений собранныя, на российском, латинском и французском языках ясно и кратко предлагаются, : С кратким описанием сих наук / Для пользы российскаго юношества в первое напечатанный трудами и иждивением Нестора Максимовича-Амбодика врачебной науки доктора и профессора повивальнаго искусства. — Во граде св. Петра: Тип. Морскаго шляхетнаго кадетскаго корпуса, 1783. — [10], LXVIII, 160, 136, [1] c.; 8°

	1. 
	64201O
	Крейдок, Д. Письма некоторой духовной особы и его дочери, писанныя из деревни к его сыну, находящемуся в Лондоне.; Переведены с французскаго [Ефимом Руничем]. , Иждивением Н. Новикова и Компании. — Москва: Унив. тип., у Новикова, 1784. — 192 .; 8°

	1. 
	64201O
	Леонар, Н.  Ж. Новая Клементина, или Письма Генриетты де Бервиль; / Сочинение г. Леонарда; Перевела с французскаго А.И. . — Москва: В университетской типографии у Н. Новикова, 1789. — 120 с. ; 8°

	1. 
	64068O
	Максимович-Амбодик Н. М. Врачебное веществословие или описание целительных растений для пищи и лекарств употребляемых, со изъяснением пользы и употребления оных, и присоединением рисунков, природному виду каждого растения соответствующих / [По высочайшему повелению сочинил врачебной науки Доктор, и повивального искусства Профессор Нестор Моксимович-Амбодик] . —Кн. 2. — [В Санктпетербурге]: Печатано в Типографии Морскаго Шляхетнаго Кадетского Корпуса, 1785. — 390 с.: 44 л. ил.; 8°

	1. 
	64067O
	Максимович-Амбодик Н. М. Врачебное веществословие или описание целительных растений для пищи и лекарств употребляемых, со изъяснением пользы и употребления оных, и присоединением рисунков, природному виду каждого растения соответствующих / По высочайшему повелению сочинил Нестор Моксимович-Амбодик врачебной науки Доктор, и повивального искусства Профессор . — Кн. 1 [ч.2]. — [В Санктпетербурге]: Печатано в Типографии Морскаго Шляхетнаго Кадетского Корпуса, 1784. — 188 с.: 25 л. ил.; 8°

	1. 
	64067O
	Максимович-Амбодик Н. М.  Врачебное веществословие или описание целительных растений во врачевстве употребляемых, с изъяснением пользы и употребления оных, и присоединением рисунков, природному виду каждого растения соответствующих / По высочайшему повелению сочинил врачебной науки Доктор, и повивального искусства Профессор Нестор Моксимович-Амбодик . —Кн. 1 [ч.1]. — [В Санктпетербурге]: Печатано в Типографии Морскаго Шляхетнаго Кадетского Корпуса, 1783. — [10], VIII, 170 с.: фронт., (портрет); 8°

	1. 
	64015O
	Максимович-Амбодик Н.  М.  Врачебное веществословие или описание целительных растений, в пищу и лекарства употребляемых, с объяснением пользы и употребления оных, и изображением рисунков, природному виду каждаго растения соответствующих / По высочайшему повелению сочинил Надворный Советник, Врачебныя науки Доктор и Профессор Нестор Моксимович-Амбодик. —Кн. 3. — [В Санктпетербурге]: Печатано при Императорской типографии, 1788. — 192 с.: 30 л. ил.; 8°

	1. 
	63884O
	Лети, Г. История Елисаветы, королевы аглинской: с прибавлением Истиннаго характера сея королевы и ея фаворитов / Переведенная с францускаго языка к. с. Андреем Рознотовским. —Т. 2. — В Санктпетербурге: Печатано иждивением И. К. Шнора, 1795. — [2], 470 с.; 8°

	1. 
	63678O
	Мармонтель, Ж. Ф. Велизер,; Сочинения г. Мармонтеля, члена Французской академии, Переведен на Волге , Иждивением Типографической компании. — Москва: Унив. тип., у Н. Новикова, 1785. — 292 c.; 8°

	1. 
	43098O
	Лучи мудрости, или нравоучительныя и полезнейшия разсуждения Сенеки и Плутарха, и Прочих славнейших в древности Мужей, руководствующия к добродетели, к блаженной и счастливой жизни, исполненныя различными и самонужнейшими к тому примерами: перевод с латинскаго / Иждивением университетскаго переплетчика Н. Водопьянова. —Ч. 2: Содержащая три книги. — В Москве: У содержателя типографии у Ф. Гиппиуса, 1785. — [6], 1-292, 294-295 [=294] c.; 8°

	1. 
	43644O
	Макферсон, Д. Оссиан, сын Фингалов, бард третьяго века : гальския стихотворения / Макферсон, Д.; Переведены с французскаго Е. Костровым. —Ч. 1. — Москва: В Университетской типографии у В. Окорокова, 1792. — [4], LXXIV, 75-363 c.; 8°

	1. 
	75302O
	Ломоносов, М. В. Собрание разных сочинений в стихах и в прозе Михайла Ломоносова / Ломоносов, М. В.. —Кн. 1. — [Москва]: Печатано при Императорском Московском университете, 1757. — 10, 398, [2] c.: [3] л. ил.,черт.; 4°

	1. 
	75405O
	Локк, Д. О воспитании детей господина Локка / Локк, Д.; переведено с французскаго на российской язык Императорскаго Московскаго Университета Профессором Николаем Поповским. Ч. 1. — Москва: В Типографии Компании Типографической, 1788. — [VIII], 9-323 с.; 8°

	1. 
	43202O
	Лесаж, А. Р. Похождения Жилблаза де Сантилланы / описанныя г. Ле Сажем ; а переведенныя Васильем Тепловым . —Т. 4. — В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук , 1761. — [2], 405 c. ; 12°

	1. 
	43202O
	Лесаж, А. Р. Похождения Жилблаза де Сантилланы / описанныя г. Ле Сажем; а переведенныя Васильем Тепловым. —Т. 3. — В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук, 1761. — [2], 427 c.; 12°

	1. 
	75323O
	Лесаж, А. Р.Похождения Жилблаза де Сантилланы / Описанныя г. Ле Сажем; а переведенныя Васильем Тепловым. —Т. 4. — В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук, 1775. — [2], 405 с.; 12°

	1. 
	43212O
	Лесаж, А. Р. Похождения Жилблаза де Сантилланы / описанныя г. Ле Сажем; а переведенныя Васильем Тепловым. —Т. 2. — В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук, 1775. — [2], 1-383, 385 [=384] с.; 12°

	1. 
	43157O
	Ла Порт, Ж.  Всемирный путешествователь, или Познание Стараго и Новаго света: то есть: описание всех по сие время известных земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую историю, положение, города, реки, горы; правление, законы, военную силу, доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие; произрастения, отменных животных, зверей, птиц, и рыб; древности, знатныя здании, всякия особливости примечания достойныя и пр. / изданное господином аббатом де ла Порт, а на российский язык переведенное с французскаго. —Т. 5. — В Санктпетербурге: Печатано в вольной Типографии Вейтбрехта и Шнора, 1780. — [3], 1-359, 349-359 [= 371] c.; 8°

	1. 
	43936O
	Ла Порт, Ж. Всемирный путешествователь, или Познание Стараго и Новаго света: то есть: описание всех по сие время известных земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую историю, положение, города, реки, горы; правление, законы, военную силу, доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие; произрастения, отменных животных, зверей, птиц, и рыб; древности, знатныя здании, всякия особливости примечания достойныя и пр. / изданное господином аббатом де ла Порт; а на российский язык переведенное с французскаго [Я. И. Булгаковым]. —Т. 17. — В Санктпетербурге: Печатано в Типографии Б.Л. Гека, 1785. — [3], 340 с.; 8°

	1. 
	43749O
	Ла Порт, Ж. Всемирный путешествователь, или Познание Стараго и Новаго света: то есть: описание всех по сие время известных земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую историю, положение, города, реки, горы; правление, законы, военную силу, доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие; произрастения, отменных животных, зверей, птиц, и рыб; древности, знатныя здании, всякия особливости примечания достойныя и пр. / изданное господином аббатом де ла Порт, а на российский язык переведенное с французскаго . —Т. 24. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1794. — [3], 372 с.; 8°

	1. 
	43188O
	Левашев, П.  А. Картина или описание всех нашествий на Россию татар и турков и их военных тут дел, начавшихся в половине десятого века и почти беспрерывно чрез восемь сот лет продолжавшихся: с приложением нужных примечаний и разных известий касательно Крыма и берегов Черного моря / Соч. действительным Статским Советником Павлом Левашовым. — В Санктпетербурге: Печатано по Невской перспективе у Аничковскаго мосту в доме Г. Зубова, 1792. — [3], 4-167 с.; 8°

	1. 
	63490O
	Левайан, Ф. Путешествие г. Вальяна во внутренность Африки, чрез мыс Доброй Надежды, в 1780, 81, 82, 83, 84 и 85 годах: Перевод с французскаго / Левайан, Ф. —Ч. 2 . — Москва: В Типографии И. Зеленникова, 1793. — 463 с. : 2 л. ил.; 8°

	1. 
	63289O


	Ле Пилер д'Аплиньи Пустынник на горе, или Приключения маркизы Лаузанны и графа Луция = Приключения маркизы Лаузанны и графа Луция / Ле Пилер д'Аплиньи; Переведена Н. С. П. А [надворный советник Алединский, Павел Михайлович]. —Ч. 3. — [В Санктпетербурге]: Печатано при Императорском Сухопутном Шляхетном Кадетском Корпусе, 1787. — [2], 88, [6] с.; 8°

	1. 
	63289O
	Ле Пилер д'Аплиньи Пустынник на горе, или Приключения маркизы Лаузанны и графа Луция. / Ле Пилер д'Аплиньи; Переведена Н. С. П. А [надворный советник Алединский, Павел Михайлович] . — [В Санктпетербурге]: Ч. 2. — [В Санктпетербурге]: Печатано при Императорском Сухопутном Шляхетном Кадетском Корпусе, 1787. — [2], 1-28, 28-30, 32-101 с.; 8°

	1. 
	63289O
	Ле Пилер д'Аплиньи Пустынник на горе, или Приключения маркизы Лаузанны и графа Луция / Ле Пилер д'Аплиньи; Переведена Н. С. П. А [надворный советник Алединский, Павел Михайлович]. —Ч. 1. — [В Санктпетербурге]: Печатано при Императорском Сухопутном Шляхетном Кадетском Корпусе, 1787. — [4], 144 с.; 8°

	1. 
	43750O
	Ла Порт, Ж. Всемирный путешествователь, или Познание Стараго и Новаго света: то есть: описание всех по сие время известных земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую историю, положение, города, реки, горы; правление, законы, военную силу, доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие; произрастения, отменных животных, зверей, птиц, и рыб; древности, знатныя здании, всякия особливости примечания достойныя и пр. / изданное господином аббатом де ла Порт, а на российский язык переведенное с французскаго . —Т. 20. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1792. — [1], 377 с.; 8°


	1. 
	64185O
	Ла Порт, Ж. Всемирный путешествователь, или Познание Стараго и Новаго света: то есть: описание всех по сие время известных земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую историю, положение, города, реки, горы; правление, законы, военную силу, доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие; произрастения, отменных животных, зверей, птиц, и рыб; древности, знатныя здании, всякия особливости примечания достойныя и пр. / изданное господином аббатом де ла Порт, а на российский язык переведенное с французскаго; . —Т. 1. — В Санктпетербурге: Печатано в вольной Типографии Вейтбрехта и Шнора, 1778. — XXIV, [1], 383 c.; 8°

	1. 
	43761O
	Ла Порт, Ж .Всемирный путешествователь, или Познание Стараго и Новаго света: то есть: описание всех по сие время известных земель в четырех частях света, содержащее, каждыя страны краткую историю, положение, города, реки, горы; правление, законы, военную силу, доходы; веру ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художествы, рукоделия, торговлю, одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие; произрастения, отменных животных, зверей, птиц, и рыб; древности, знатныя здании, всякия особливости примечания достойныя и пр. / изданное господином аббатом де ла Порт, а на российский язык переведенное с французскаго . —Т. 22. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1793. — [3], 379 с.; 8°

	1. 
	43552O
	Леклерк де Монлино, де Монлино, Шарль Антуан Жозеф (1732 - 1801)
Словарь ручной натуральной истории, содержащий Историю, описание и главнейшия свойства животных, растений и минералов; С предъидущим философическим Разсуждением о способе вводить свой разум во учение Истории Естественной. Издание полезное для Испытателей Естества, Физиков, Аптекарей, Купцов, Художников, и всех Особ, провождающих жизнь в деревне / Ш. А.Ж. Леклерк де Монлино; Переведено с Французскаго языка, с пополнениями из лучших Авторов и вещей нужных для России, Василием Левшиным. —Ч. 1: А-М. — Москва: В Типографии Компании Типографической, с Указнаго дозволения, 1788. — ХXXII, 321 c. ; 8°

	1. 
	43552O
	Леклерк де Монлино, де Монлино, Шарль Антуан Жозеф (1732 - 1801)
Словарь ручной натуральной истории, содержащий Историю, описание и главнейшия свойства животных, растений и минералов; С предъидущим философическим Разсуждением о способе вводить свой разум во учение Истории Естественной. Издание полезное для Испытателей Естества, Физиков, Аптекарей, Купцов, Художников, и всех Особ, провождающих жизнь в деревне / Ш. А.Ж. Леклерк де Монлино; Переведено с Французскаго языка, с пополнениями из лучших Авторов и вещей нужных для России, Василием Левшиным. —Ч. 2: Н-Я. — Москва: В Типографии Компании Типографической, с Указнаго дозволения, 1788. — Х, 321 с.; 8°
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	Лепехин, И. И. Продолжение дневных записок путешествия академика и медицины доктора Ивана Лепехина по разным провинциям Российскаго государства в 1770 году / Лепехин, И. И.. —Ч. 2. — В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук, 1772. — [6], 338, [2] с.: 11 л. ил.; 4°
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	Дильтей, Ф. Г. Детской атлас, или Новой удобной и доказательной способ к учению географии = Новый удобный и доказательный способ к учению географии Детский атлас, или Новый удобный и доказательный способ к учению географии / Исправленной и умноженной Филиппом Генрихом Дилтеем, обоих прав доктором и профессором публичным юриспруденции и истории,; Переведен под руководством тогоже проф[ессора] с французскаго на российской язык.... — [Б. м.]: [б. и.], 1778 Т. 6, ч. 3: ...О Америке... / [Переведено] Елизаветою Дилтей, старшею его [автора] дочерью . — , 1778. — [8], 123, [1] с., 1 л. карт.; 12°
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	Маршан, Ж. А.  Политическое завещание г. Волтера, / Маршан Жан Анри; Рахманинов, Иван Герасимович, Вольтер, Франсуа Мари, Вильковский, Емельян Кириллович, Галченков, Федор Андреевич, Михельсон, Иван Иванович. — В Санктпетербурге: в привиллегированной типографии у г. Вильковского и Галченкова, 1785. — [8], 112 с.; 8°
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	63967O
	Мармонтель, Ж. Ф. Инки или Разрушение Перуанской империи / Сочинения г. Мармонтеля, историографа и члена Французской академии; Перевела М. Сушкова. —Ч. 2. — В Москве: В Университетской типографии у Н. Новикова, 1782. — 1-32, 65-128, 97-424, [3] c.; 8°
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	Милло, Клод Франсуа Ксавье  Древняя и новая история, от начала мира до настоящаго времени, содержащая в первых четырех частях историю египтян, китайцов, ассириян и вавилонян, финикиян, евреев, мидян и персов, индиян, скифов и цельтов, греков, римлян и кафагенян, с присовокуплением общих примечаний о других древних асийских народах; а в последующих пяти частях всех империй, королевств, республик и других владений, в Европе ныне известных / Сочинение г. аббата Милота, члена многих академий; [Перевод М.И.Багрянского]. —
Ч. 1. — В Москве: В вольной Типографии И. Лопухина, с указнаго дозволения, 1785. — [2], [VI], 438, [2] с.; 8°
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	Мармонтель, Ж. Ф. Новыя Мармонтелевы повести, / Изданныя Н.Карамзиным.; Перевод с французскаго [Н.М.Карамзина]. . —Ч.2: [Безонские рыбаки ; Ларчик ; Совместники самих себя ; Школа дружбы ; Пустынники], 1798. — [3], 378, [1] c.; 12°.

	1. 
	64006O
	Междуделье. —Ч. 1: Добродетель и от злых бывает награждена. Повесть восточная.. — [Санктпетербург]: тип. Морск. шляхетн. кад. корпуса, 1782. — 139 с.; 8°
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	Мерсье, Л. С. Мой спальной калпак / Мерсье Луи Себастьен; Рахманинов, Иван Герасимович, Смирдин, Александр Филиппович, Клочков, Василий Иванович. — В Санктпетербурге: [тип. Рахманинова], 1789. — [10], 198 с.; 8°

	1. 
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	Миллер, Г. Ф. Описание Сибирскаго царства и всех произшедших в нем дел, от начала а особливо от покорения его Российской державе по сии времена / сочинено Герардом Фридериком Миллером, Историографом и Профессором Университета Академии Наук и Социетета Аглинскаго Членом. —Кн. 1. — В Санктпетербурге: при Императорской Академии Наук, 1750. — [16], 457, [33] c.: на тит. л. гравюра (офорт); 4°
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	Мейер, А.  К. Ботанической подробной словарь, или Травник: Содержащий в себе по алфавиту описание большой части по сие время известных, как иностранных, так и здешних дерев, кустов, трав, цветов, корней, мхов, грибов и семян, и их на российском, латинском, француском, италиянском, аглинском и греческом языках названия, с показанием на каких местах растут, в какое время цветут, как, и в каких болезнях употребляются, что из них в аптеках делается, в какой класс господами Линнеем и Турнефортом полагаются, с приложением российскаго перевода с латинскаго из системы господина Линнея, всех родовых латинских и до ботаники касающихся учебный названий / следуя лучшим авторам, cочиненный артиллерии офицером и Вольнаго Российскаго собрания при Императорском Московском университете, также Санкт-Петербургскаго Вольнаго экономическаго, дружескаго ученаго общества членом Андреем Мейером. —Ч. 2. — В Москве: В Университетской типографии, у Н. Новикова, 1783. — [8] c., 16 с., 608 стлб., [2] с.; 4°
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	973558OM
	Новиков, В. В. Театр судоведения, или Чтение для Судей и всех Любителей Юриспруденции, содержащее достопримечательныя и любопытныя судебныя дела, юридическия изследования знаменитых Правоискусников, и прочия сего рода произшествия, удобныя просвещать, трогать, возбуждать ко добродетели и составлять полезное и приятное времяпровождение / Собрал Василий Новиков. —Ч. 5. — Москва: В Университетской типографии у В. Окорокова, 1791. — 167, [1] с.; 8°
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	973558OM
	Новиков В. В. Театр судоведения, или Чтение для Судей и всех Любителей Юриспруденции, содержащее достопримечательныя и любопытныя судебныя дела, юридическия изследования знаменитых Правоискусников, и прочия сего рода произшествия, удобныя просвещать, трогать, возбуждать ко добродетели и составлять полезное и приятное времяпровождение / Собрал Василий Новиков. —Ч. 6. — Москва: В Университетской типографии у В. Окорокова, 1792. — 165, [1] с.; 8°

	1. 
	43559O
	Муратори, Л.  А. Разсуждение о благоденствии общенародном / Лудвика-Антония Муратория, книгохранителя Моденскаго герцога; Преложено со французскаго перевода Михайлом Поповым . —Ч. 1. — В Москве: В Университетской типографии у Н. Новикова, 1780. — [28], 13-270, [2] c. ; 8°

	1. 
	196938O
	Миньо, В. История турецкая: начиная временами как оная составилась, до замирения между султаном Магмутом, или Магометом Пятым, и римским императором Карлом шестым в 1740 м году / Сочиненная аббатом Миньотом, настоятелем Селиерскаго монастыря во Франции, почетным членом Великаго Совета; Печатана в Париже с воли и одобрения королевскаго в 1771 м... ; На российской же язык переложена, наместничества Московскаго, Клинской округи, в сельце Михалеве 1788 года [М.И.Веревкиным]. —Ч.1 . — В Санктпетербурге: В Типографии Горнаго Училища, 1789. — [2], VIII, 604, [1] с.; 8°

	1. 
	75335O
	Овидий  [Публия Овидия Насона Превращения. Кн. 1-4] / Овидий Назон, П.; [Перевод В.И.Майкова]. — В Санктпетербурге: [Сенатская тип.], 1775. — [4], 250 с.: с ил.; 8°

	1. 
	196936O
	Миньо, В. История турецкая: Начиная временами как оная составилась, до замирения между султаном Магометом Пятым, и Римским Императором Карлом Шестым в 1740 м году / Сочиненная аббатом Миньотом, настоятелем Селиерскаго монастыря во Франции, почетным членом Великаго Совета; Печатана в Париже с воли и одобрения королевскаго в 1771 м... ; На российской же язык переложена, наместничества Московскаго, Клинской округи, в сельце Михалеве 1788 года [М.И.Веревкиным]. —Ч.4. — В Санктпетербурге: В Типографии Горнаго Училища, 1790. — [2], 485 c.; 8°

	1. 
	43642O
	Овидий Н. П. Превращения Овидиевы: С примечаниями и историческими объяснениями, или похождение языческих богов и полубогов от начала мира, умноженное в разсуждении жизни сего знаменитаго стихотворца с портретом и снабженное отличными картинами. Состоящия в трех томах, которыя содержут пятнатцать книг. / Овидий Назон, Публий; Перевел с французскаго К. Рембовский. —Т. 1. — Москва: В Типографии А. Решетникова, 1794. — [2], XXVIII, 426 с.: [2] л. ил.; 8°

	1. 
	43101O
	Овидий Н. П. Превращения Овидиевы: С примечаниями и историческими объяснениями, или похождение языческих богов и полубогов от начала мира, умноженное в разсуждении жизни сего знаменитаго стихотворца с портретом и снабженное отличными картинами. Состоящия в трех томах, которыя содержут пятнатцать книг. / Овидий Назон, Публий; Перевел с французскаго К. Рембовский. —Т. 2. — Москва: В Типографии А. Решетникова, 1794. — 1-189, 200-562 [=552] с.: [2] л. ил.; 8°




2. Место хранения документов:
Отдел хранения основных фондов. Сектор редкой книги

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам:

На основании хронологических критериев:
· экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно.

4. Выводы:

4.1 Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», указанному в абзаце девятом статьи 1 ФЗ №78-ФЗ «О библиотечном деле»: 
Да.

4.2. Рекомендован ли документ, отнесенный к книжному памятнику, к размещению в НЭБ: Да.
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